

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 1 марта 1983 г.

№ 34 (13704)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

16 АПРЕЛЯ — КОМУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

НА ПОВЫШЕННОЙ ЗОНЕ ОБСЛУЖИВАНИЯ ОБОРУДОВАНИЯ

Труженики нашей бригады всегда считают делом чести участвовать в ленинских коммунистических субботниках. Единственный отклик нашла у наших рабочих инициатива москвичей, провести субботник и в честь 113-й годовщины со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Такую готовность выражает весь коллектив Косинского трикотажного объединения. И он будет работать с полной отдачей, безвозмездно.

В этом году исполняется двадцать пять лет с начала массового движения в нашей стране за коммунистическое отношение к труду. В объединении сейчас сотни ударников коммунистического труда, многие трикотажники соревнуются за это звание, повышая мастерство, добиваясь роста производительности труда — самого важного, самого главного, как подчеркивал В. И. Ленин,

для победы нового общественного строя. Высокую выработку обеспечивает и коллектив нашей бригады вязальщиков. Успеху во многом способствует переход на повышенную зону обслуживания оборудования. Мы перекрыли задание двух месяцев по выпуску полотна, ритмично идет работа и сейчас.

Каждый рабочий принял обязательство потрудиться в день «красной субботы» с наивысшей отдачей. Такие передовики производства, как вязальщицы А. В. Михалева, А. В. Мизюнская, Н. В. Каложная и другие, обещают и в день субботника взять на обслуживание до пяти машин вместо трех по отраслевой норме. Личные задания будут значительно перекрыты.

А. НИКОЛАЕВ,
бригадир Косинской трикотажной фабрики.

СОЗДАН ШТАБ

Горячее одобрение в коллективе Института горного дела встретил призыв москвичей о проведении 16 апреля коммунистического субботника в честь 113-й годовщины со дня рождения великого вождя. Образован штаб по подготовке и проведению «красной субботы». Определен объем работ. Большая часть сотрудников будет занята выполнением тематических планов. Поставлена задача создать условия для плодотворной работы в целях ускорения научных исследований. Часть комсомольцев отправится на объекты района по призыву ГК ВЛКСМ. Выделяются силы и средства в помощь подшефным школе и двум детским садам. Там будет сделан необходимый ремонт. На территории института и в жилом микрорайоне будут трудиться пенсионеры, работники

домоуправления. Им предстоит заняться благоустройством, приведением в порядок детских площадок.

На заседании парткома обсуждены вопросы идеологического обеспечения «красной субботы». Поставлена задача: сделать 16 апреля настоящим праздником труда. Намечено провести радиопередачу по местному вещанию с показом лучших людей, оперативно выпустить «молнии», фотографии, монтажи, где отразить ход коммунистического субботника. Соответствующие задания даны агитаторам, политинформаторам, лекторам.

Н. ЧЕРНОВА,
старший научный сотрудник,
заместитель секретаря парткома Института горного дела им. А. А. Скочинского.

ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ

Инициатива передовых предприятий Москвы провести 16 апреля коммунистический субботник, посвященный 113-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, имеет большое политическое и народнохозяйственное значение.

Стало уже доброй традицией в день «красной субботы» трудиться по-ударному, выпускать продукции больше, чем в обычный день, работать в основном на сбереженных материалах и электроэнергии.

Такие планы намечены на этот день строителям СМУ «Жилстрой» № 17 треста «Обособстрой» № 2. Во всех бригадах началась подготовка к коммунистическому суб-

ботнику. На рабочих собраниях, например, монтажников И. С. Бабаева, Ф. В. Левина, плотников Н. Ф. Алексеева шел конкретный разговор о предстоящем субботнике, намечен план его подготовки и проведения.

Как правило, основное внимание будет уделено пусковым объектам первого полугодия: жилым домам, детским садам, магазинам.

Одобряя патристическую инициативу москвичей, наши строители обязуются трудиться 16 апреля высокопроизводительно, по-ударному.

Л. ГЛЕБОВА,
секретарь партбюро управления.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

1 марта в 15 часов в Люберецком Дворце культуры состоится очередной семинар организаторов атеистической пропаганды.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

Сверх плана — 25 тонн

Ежедневно каждая корова на Токаревском комплексе госплемзавода «Петровское» дает в среднем по 15,3 килограмма молока. Еще большей продуктивности добиваются в своей группе животных лидеры социалистического соревнования под девизом «Третьему, сердцевинному году пятилетки — наш ударный, творческий труд!» Анна Александровна Васильева и Нина Демьяновна Старостина: от каждой коровы получают по 17 килограммов молока.

нова и ее напарница молодая доярка Татьяна Потеряева. Сейчас суточный надой на контрольном дворе составляет 14 килограммов.

Соревнуясь за успешное проведение зимовки крупного рогатого скота и увеличение вклада в выполнение Продовольственной программы, животноводы головного предприятия племобъединения «Петровское» план февраля по продаже государству молока выполнили досрочно и в сэкономленное время дополнительно реализовали еще 25 тонн продукции.

Р. СТЕПНОВА.

ТРЕТЬЕМУ, СЕРДЦЕВИННОМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ — НАШ УДАРНЫЙ, ТВОРЧЕСКИЙ ТРУД!



ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ КОВРОВЩИЦА ВЫСОКОГО КЛАССА

НЕ ОДИН уже год славится хорошими делами ковровщица Люберецкого коврового комбината Татьяна Михайловна Мильянцева. Сейчас многим знакомы изделия, вырабатываемые коврово-вязальным способом, с рисунком, который наносится методом печатания. В выпуске их и принимает участие Т. М. Мильянцева. Она обслуживает рашель-машину, где и формируется ковровое полотно. У Татьяны Михайловны — завидная сноровка. Детально зная весь процесс работы, все особенности «поведения» машины, она быстро устраняет возникающие помехи. Поэтому рабочие минуты используются исключительно полноценно, машина выдает полотно практически бесперебойно.

Четко действует и помощница Татьяны Михайловны — Г. И. Бондарь, которая обеспечивает подачу нитей к машине со шпуляриков. Эти устройства расположены на втором ярусе цеха, поэтому между ковровщицами установлена радиосвязь. О возникших помехах Мильянцева сообщает подруце. И Бондарь тут же налаживает подачу нити.

В прошедшем году Т. М. Мильянцева сняла с машины только сверх плана 78 тысяч квадратных метров изделий. Ныче люберецкие ковровщицы обещали трудиться еще напряженней. Намечено реализовать сверхплановой продукции на 420 тысяч рублей. Повышается активность рабочих в социалистическом соревновании под девизом «Третьему, сердцевинному году пятилетки — наш ударный, творческий труд!». Ощутимо сказывается мастерство и Т. М. Мильянцева. За январь и первую декаду февраля на ее счету значилось 13 тысяч квадратных метров сверхпланового коврового полотна.

Она работает в составе специализирован-



ной сменной бригады В. И. Жилина, которая тоже систематически перевыполняет задания. Успешно трудится коллектив всего цеха.

В настоящее время опыт Т. М. Мильянцева и Г. И. Бондарь изучается в цеховой школе высокого качества продукции и экономии сырья. Эти ковровщицы при высокой производительности своего труда сдают изделий первым сортом 98,4 процента при плане 92. Так что поучиться у них есть чему.

С. ДУДЧЕНКО,
рабкор, экономист отдела труда и зарплаты коврового комбината.
На снимке: Т. М. Мильянцева.
Фото С. КОСЬЯНОВА.

ЛУЧШИЙ В ОТРАСЛИ

ТАКИМ признан сборочный участок цеха № 2 Томилнского завода полупроводниковых приборов. Руководитель участка мастер Серафим Иванович Голландский. Коллектив его выделяется инициативой, творческой работой. Здесь проявляется постоянная забота о росте производительности труда. Всегда выполняется план по снижению трудоемкости изделий. А достигается это в результате систематического пересмотра норм выработки в сторону их повышения по инициативе самих рабочих.

Такое движение здесь развернулось еще десять лет назад. И с тех пор рабочие регулярно подавали заявления о пересмотре норм. Но и в условиях научно обоснованного нормирования средняя выработка на одного рабочего достигает сейчас 118,7 процента. Труженики участка находясь в резерве роста производительности труда. Важную роль играет повышение квалификации, мастерства сборщиков, чему много внимания уделяет мастер С. И. Голландский. По итогам соревнования за январь под девизом «Третьему, сердцевинному году пятилетки — наш

ударный, творческий труд!» участок вновь признан лучшим.

Хорошо оправдывает свое назначение хозрасчетная бригада испытателей изделий Ольги Петровны Рогожиной. Второй год уже применяются в бригаде хозрасчетные показатели, заключается договор с администрацией на выполнение работ. Коллектив не превышает плановых затрат на производство, обеспечивает экономно средств, справляется с повышенными заданиями без увеличения численности рабочих. Бригада тоже удерживает привозное место в соревновании.

Рассмотрели мы также итоги соревнования за звание лучших по профессии. В течение трех месяцев удерживают это звание заочник Г. Б. Медведова, гальваник В. Д. Горенкова, шлифовщица А. Ф. Пятахина и другие. Группе передовиков производства присвоено это звание по итогам работы за январь.

Сейчас на заводе обсуждается инициатива москвичей о проведении 16 апреля ленинского коммунистического субботника. Труженики предприятия выражают готовность внести свой вклад в фонд субботника. Будет разработан конкретный план его проведения, намечены объемы работ, размер «отчислений» зарплаты и прибыли.

А. ЗЕМЯХИНА,
инженер по соревнованию.

ПЕРЕДОВАЯ СМЕНА

Успешно потрудились в прошлом месяце рабочие смены мастера Антонины Ивановны Кудрявцевой из формовочного цеха № 3 Люберецкого завода крупнопанельного домостроения. Переход на работу по одному наряду позволил повысить производительность труда в коллективе и меньшим составом выполнять сменное задание. Например, при плане 26 кубометров железобетонных изделий здесь эффекут 28.

Благодаря единому наряду смены А. И. Кудрявцевой выполняет весь цикл работ, начиная от приготовления бетонной смеси и кончая слачей продукцией на склад. В результате этого формовщицы svelи на нет внутриоперационные простои, повысили качество своих изделий.

Хорошие темпы передовики производства намерены поддерживать и в этом месяце, чтобы помочь коллективу завода преодолеть допущенное отставание.

Н. СЕМАКИНА,
старший инженер по труду Люберецкого завода крупнопанельного домостроения.

ДЕЛИМСЯ ОПЫТОМ

На днях у нас на предприятии побывали 12 комсомольских активистов столичного производственного объединения по выпуску верхнего трикотажа. Инициатором дружеских деловых связей комсомольцев родственных предприятий был совет молодых специалистов нашего Косинского производственного трикотажного объединения. Гости побывали в цехах, ознакомились с организацией социалистического соревнования. Москвичи заинтересовались проведением у нас конкурсов профессионального мастера, вечеров посвящения в рабочие, поощрением о молодежном соревновании и отражении его в «экране» и других средствах гласности.

В середине марта наши комсомольцы побывали у москвичей.

Е. КИМ,
секретарь комитета ВЛКСМ.

ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

Вышел в свет третий номер теоретического и политического журнала ЦК КПСС «Коммунист». В нем опубликованы новые документы К. Маркса, статья Генерального секретаря ЦК КПСС Ю. Андропова «Учение Карла Маркса и некоторые вопросы социалистического строительства в СССР», редакционная статья «Верность ленинскому внешнеполитическому курсу», ответы товарища Ю. В. Андропова на вопросы корреспондента «Правды».

Под рубрикой «На рубежах одиннадцатой пятилетки» помещены статья первого секретаря Брянского обкома КПСС Е. Силенко «Руководить — значит и воспитывать» и три интервью под общим заглавием «Ценный опыт москвичей».

В разделе «Несокрушимая и легендарная» напечатаны статьи: главнокомандующего Ракетными войсками стратегического назначения — заместителя министра обороны СССР генерала армии В. Толубко — «На страже завоеваний Октября», гвардии сержанта М. Штефанко — «Дружба крепче брони».

В номере опубликованы статьи: члена Президиума, секретаря ЦК КПС М. Якеша — «Революционный завет победоносного Февраля 1948 года», члена Политбюро, секретаря ЦК КП Австрии Э. Шарфа — «О программе Коммунистической партии Австрии», К. Разлогова — «Буржуазная культура на волне неоконсерватизма», а также письма читателей и критико-библиографические материалы.

Почему так строго? Комиссия по делам несовершеннолетних смотрит в будущее, задумывается над тем, каким вырастет мальчик, предоставленный сам себе.

На заседании также были рассмотрены и вопросы трудоустройства нескольких подростков. Получили путевки на предприятия района Н. Горохов, проживающий в г. Дзержинском, С. Докучаев из п. Котельники, В. Ефремов из Люберец. Принято решение ходатайствовать перед народным судом о лишении родительских прав и высылении за пределы района Е. Волковой, которая ничего не могла сказать в свое оправдание.

Комиссия направила материалам по месту работы тем родителям, дети которых пропускают занятия в 8-м и 10-м классе, поскольку школа не может отчислять этих учеников. Родители были также оштрафованы.

В Конституции СССР сказано о том, что родители обязаны воспитывать своих детей достойными членами социалистического общества. Если взрослые не соблюдают нашего основного закона, тогда слово берут члены комиссии по делам несовершеннолетних. И выносят принципиальные решения, как было и на этот раз.

Э. БОРИСОВА.

РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ

ГОРДОЕ ЗВАНИЕ

— Да, — говорит Федор Иванович — Очередной. Из технического училища. Из Молдавии приехал, на практику к нам.

Вячеслав Фуртуна прибыл на завод им. Ухтомского в числе шестидесяти учащихся ТУ № 17 г. Сороки и был прикреплен к Ф. И. Адаменкову.

А ему не впервой обучать профессии фрезеровщика новеньких ребят. Многие ученики Федора Ивановича и сейчас трудятся на предприятии. В том же 27-м цехе, где за станком стоит Ф. И. Адаменков, работают бывшие его подопечные Е. Косов, И. Соловьев. И работают неплохо.

Звание наставника пришло к Адаменкову не сразу. Заслужил его Федор Иванович в упорном труде, добившись высокой квалификации фрезеровщика, авторитета в заводском коллективе и парторганизации. У Федора Ивановича два знака «Отличник социалистического соревнования сельскохозяйственного машиностроения», столько же за разные годы — «Победитель социалистического соревнования» да добрых три десятка Почетных грамот. Награжден

передовиком производства Ленинской юбилейной медалью, а за трудовые успехи в девятой пятилетке — орденом «Знак Почета».

А экзамен на наставника начинал он держать на фронте. В армию призвали Ф. Адаменкова в 1942 году. Попал в воздушно-десантные войска. Но на войне всякое бывает: в трудные дни шли десантники в бой как пехотинцы. Так случилось под Старой Руссой, потом — под Лодейным Полем. Летом 1943 года пошли и здесь в наступление наши войска. Мощную оборону создали фашисты на противоположном берегу реки Свири. После сильной артподготовки советские воины начали форсировать водную преграду. Самыми первыми на двенадцати плотах поплыли навстречу шквальному вражескому огню... набитые соломой чучела. А вслед за плотами — добровольцы. За те бои Адаменков был награжден орденом Красной Звезды. Потом, много лет спустя, бывший воин проехал по маршруту своей молодости, дорогой войны, по Ладожскому и Онежскому озерам, по реке Свири.

И рассказывал ребятам после, как воевали его боевые друзья. Молодым питомцам приходит черед служить в армии. Надо, чтобы они знали, что и почем, чувствовали и сознавали: главная фигура в армии — солдат, на производстве — рабочий. Самые важные звания.

Федор Иванович свое звание носит с честью. Неоднократно оказывали ему сельмашевцы высокое доверие, избирая то в состав партбюро цеха, то в партком завода, то председателем цехкома профсоюза. Передовой рабочий, коммунист, он хорошо разбирается в вопросах внутренней и внешней политики партии, нашего государства. Бывает, придется на занятия в школу марксизма-ленинизма и замечает, как пропагандист П. С. Орлов для закрепления темы просит выступить Ф. И. Адаменкова, одного из лучших слушателей. Объясняет Федор Иванович подробно, аргументированно.

Коммунист Ф. И. Адаменков заботится об авторитете своей цеховой парторганизации, о ее росте. Рекомендацию в партию получают лучшие производственники, а Адаменков их знает, пожалуй, лучше всех. Ведь трудился он здесь почти 35 лет. И кто приходит новенький, проходит перед глазами Федора Ивановича.

А. БЕЛОВ.

РЕКОНСТРУКЦИЯ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО — ОБЛАСТНАЯ УДАРНАЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ СТРОЙКА

ОТРЯД В ГОТОВНОСТИ

Дело чести комсомольцев и молодежи района — ускорить реконструкцию завода им. Ухтомского. Темпы растут, объемы работ увеличиваются, и теперь требуется на стройке больше рабочих рук. Если в прошлом году здесь действовал комсомольско-молодежный отряд численностью 30 человек, то теперь на каждый месяц будет выделяться 100 бойцов. Такую задачу поставил обком комсомола.

К 1 марта для областной ударной комсомольской стройки — завода им. Ухтомского — в районе сформирован отряд требуемой численности. В него вошли комсо-

мольцы и молодежь Лыткариноского завода оптического стекла, Томиллинского завода полупроводниковых приборов, предприятий Ухтомского микрорайона и г. Дзержинского.

Теперь важно обеспечить фронт работ отряду, умело использовать его силу, а бойцам-строителям показать старание, инициативу в деле ускорения реконструкции завода.

В. ИВАНОВ,
начальник штаба
комсомольско-молодежных
строительных отрядов
ГК ВЛКСМ.



ИЗДАТЕЛЬСТВО «ПЛАКАТ»

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

„Город требует уважения“

поп В. М. Короленко обсуждался на собрании коллектива участка. В виновному вынесено общественное порицание.

В целях предупреждения нарушений трудовой дисциплины и об-

щественного порядка, говорится далее в письме, на заводе проводится профилактическая работа: прошли собрания на производственных участках, создана специальная комиссия по контролю

за соблюдением правил внутреннего трудового распорядка. Кроме того усилены составы комиссии по борьбе с пьянством и алкоголизмом, совета профилактики, совета наставников, общественного отдела кадров. Разработан план мероприятий по профилактике нарушений. Выполнение его взято под контроль партбюро.

ПОМОЧЬ НА ПЕРЕПУТЬЕ

В КОМИССИИ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

ющий городским отделом народного образования В. А. Порхуну, участвовали в нем депутаты городского Совета, директора школ и профтехучилищ, представители правоохранительных органов, здравоохранения. Словом, те люди, которые могут компетентно решить любой вопрос: будь то изоляция ребенка от тлетворного влияния взрослых, или наоборот, наказание провинившихся несовершеннолетних.

Говорит секретарь комиссии Г. А. Балакина:

— Мы собираемся на свои заседания два раза в месяц. И к сожалению, работы пока хватает. Есть еще в районе неблагополучные семьи, немало трудных детей. Членов комиссии, безусловно, радует, когда побывавший на заседании подросток осознал свою вину, исправился. Но бывают и другие случаи...

На последнем заседании как раз шел разговор о том, почему порой низок коэффициент полезности действий работы, проводимой школой, семьей, общественностью, милицией. С докладом на

тему «Профилактика пьянства среди подростков» выступил начальник инспекции по делам несовершеннолетних Люберецкого УВД А. А. Козырев. Он отметил, что имеются факты употребления спиртных напитков учащимися. И это должно насторожить всех, кто занимается воспитательской работой. Необходимо инспекторам по делам несовершеннолетних чаще бывать в школах и училищах, серьезнее подходить к организации и проведению мероприятий по противоалкогольной пропаганде. Было обращено внимание на недопустимость продажи спиртных напитков несовершеннолетним, на строгие меры к взрослым, склоняющим детей к употреблению крепких напитков, на необходимость регулярного проведения рейдов по выявлению нетрезвых подростков.

Обсуждение доклада шло оживленно. Было высказано много интересных предложений. Вот, например, мнение члена комиссии директора ППТУ № 50 В. П. Илюхина:

— Раньше строго соблюдалось

решение исполкома Мособлсовета о том, что подростки не должны находиться на улице после 21 часа. Сейчас мы как-то забыли об этом. Думаю, что зря. И еще хотелось сказать о том, что участковые инспектора редко заходят в молодежные общежития. Все это тоже отрицательно влияет на работу с подростками.

По обсуждаемому вопросу было принято решение. Государство предоставило возможность Г. С. Волковой, проживающей в г. Люберецы, воспитывать сына пятиклассника в школе-интернате г. Жуковского. Из школы в комиссию поступила жалоба на то, что мальчик убегает с уроков домой, а мать не занимается его воспитанием.

— Мой сын не раздет, не голден, что еще нужно? Я не могу с ним ничего поделать, — разводит руками Г. С. Волкова. «Беспомощная» родительница на первый случай была оштрафована на 30 рублей. При повторной жалобе будет рассматриваться вопрос о том, имеет ли она право воспитывать своего ребен-

И ОТХОДЫ — В ДОХОД

ЭКОНОМИКА деревообрабатывающего комбината № 13 год от года крепнет. Определенного эффекта достиг наш коллектив и в прошедшем году. Сверх плана было реализовано продукции на 167 тысяч рублей. Чистой продукцией произведено больше, чем планировалось, на 345 тысяч. Ниже плановой оказалась себестоимость изделий. Получено дополнительной прибыли в размере 71 тысяча рублей.

Могут определенно сказать, что успешной хозяйственной деятельности во многом способствовал Всесоюзный общественный смотр, эффективность использования сырья, топливно-энергетических и других материальных ресурсов, в котором наш коллектив принимает непосредственное участие. Были на производстве трудности и значительные потери, допускались потери материалов. Но труженики комбината сумели проявить собранность в работе, навести порядок, нашли резервы для более бережливого хозяйствования. За год сэкономлено 380 тысяч киловатт-часов электроэнергии, 2 тысячи гигакалорий тепловой энергии, 80 тонн топлива.

Значительную работу проводят наши энергетики во главе с Л. А. Белякиным. Они ежедневно составляют планы мероприятий по бережливому энергоресурсам,

делают много, чтобы устранить те или иные потери. Если вы заглянете в котельную, то увидите, что перед каждым оператором вывешены карты режима работы котлов. В случае каких-либо отклонений от заданных норм расхода топлива тут же принимаются меры, вносятся поправки. Ремонт ограждающих конструкций котлов, например, позволяет сберечь в год 16 тонн топлива. Специалисты и рабочие постоянно находят какие-то резервы в деле экономного расходования электроэнергии. Было уже осуществлено много мероприятий. И вот еще одно — установлены силовые конденсаторы для повышения коэффициента мощности энергооборудования, тем самым снижается нагрузка сетей Мосэнерго. Цех № 2 полностью оснащен люминесцентными лампами. Началась эта работы и в цехе № 3, в текущем году будет завершена.

Известно, что важное значение имеет качество сжигания топлива. Наши энергетики наладили регулярный контроль за этим процессом, добиваются наиболее полного сжигания. Экономия топлива дает и такое мероприятие: с 12 часов ночи до 5 утра вода в жилища дома подается без нагрева. Эта мера была согласована с жителями поселка и жа-

лоб не вынуждает.

Производственные много внимания уделяют использованию отходов, которые идут на выпуск основной продукции — паркета и некоторых других изделий, тоже необходимых народному хозяйству, а также населению. Может быть, некоторые удивятся, если скажут, что за минувший год из отходов производства изготовлено 3876 квадратных метров шпательного паркета с государственным Знаком качества. Но это факт. Поясню: отходы в данном случае совершенно добротный материал, но не габаритный. Из укороченных ламелей делают паркет, лишь изменив расположение ламелей на шпигте, то есть по количеству шпигт их размещается на шпигте больше, чем стандартных. Однако на «законных» основаниях этот материал могли выбросить как некондиционный.

Повлиял на экономику предприятия и выпуск (опять же из различных отходов) прокладок под железобетонные изделия — свыше 2 тысяч кубометров, планок снегозадержания и шпакетника — 1324 кубометра, железнодеревянных прокладок — 1,2 миллиона штук и других изделий. Всего переработано 5463 кубометра отходов пиломатериалов и 1000 кубометров отходов безрезового кража, используемого на выпуск фанеры.

Сейчас борьба за бережливость еще более усиливается.

И. ДЗАНСОЛОВ, начальник планового отдела деревообрабатывающего комбината № 13.

ЗА СТРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

РЕЗЕРВЫ ВВОДЯТСЯ В ДЕЙСТВИЕ

В ТРЕТЬЕМ, сердцевинном году пятилетки растениеводы колхоза им. Ленина обвязались продать государству 6500 тонн овощей, 1060 тонн картофеля, 1 млн. штук цветов. Животноводы намечали реализовать 630 тонн молока, 9 тонн мяса, довести к концу года поголовье крупного рогатого скота до 500, свиней — до 360 голов.

Есть высокие рубежи во вводу в эксплуатацию новых производственных и культурно-бытовых объектов, у механизаторов — по подготовке техники к весеннему севу и экономии горюче-смазочных материалов.

За каждым из девяти пунктов социалистического обязательства колхоза — учетные резервы роста и коллективно разрабатываемые организационно-технические мероприятия по их использованию. Ответственность за осуществление намеченного возложена на специалистов хозяйства, определены сроки исполнения.

Взять, к примеру, такой участок работы, как оводостворение защищенного грунта. Специализироваться на выращивании ранних овощей колхоз им. Ленина стал сравнительно недавно. Площади теплиц с каждым годом расширяются, поэтому приходится увеличивать зону обслуживания для опытных мастеров и привлекать новичков. То и другое требует хорошо организованной агроучебы. За нее отвечает главный агроном П. В. Калинин.

Полина Васильевна — специалист с большим опытом, умелый организатор. Ей удается и теоретический агроинимум преподавать, и передовой опыт показывать. Следует также отметить, что П. В. Калинин не считает зазорным побывать в других тепличных хозяйствах района и взять на заметку то, что может принести пользу в своем. Экзамен с присвоением тепличникам квалификации будет проведен в мае, но уже и теперь можно с уверенностью сказать, что занятия достигают цели. За два первых месяца овощеводы защищенного

грунта продали государству 130 тонн продукции при плане 113. Это зеленый лук, петрушка, сельдерей, огурцы.

Большую часть овощей и сычу с лишним тонн картофеля колхозу дает поле. Ответственность главного агронома за повышение плодородия земель, за культурно-технические работы в бригадах по праву разделяет агроном по грунтам В. П. Ушаков. И здесь дела идут неплохо. Под урожай-83 в колхозе им. Ленина запасено более 20 тыс. тонн органических удобрений при плане 13 тыс. и более 3 тыс. тонн торфа. В этом году агрономы намечали создать участки подготовки высокоплодородных компостируемых грунтов для тепличных комбинатов и открытого грунта. Определенных успехов в выполнении принятых обязательств добились и колхозные животноводы. За два месяца они продали более 50 т молока и в эти зимние дни получают неплохие надои.

Заботы колхозных животноводов сейчас завязаны в один узел с заботами строителей. И хоть строители настоятельно форсируют сооружение животноводческого комплекса в поселке Тураево, так в их работе и упущения. Как планом мероприятий по выполнению обязательств было предусмотрено до 1 февраля пустить в эксплуатацию первую очередь кормоцеха по временной схеме. Ответственные за пуск главный инженер колхоза Л. В. Филатов и начальник ОКСА Ю. И. Рыженков не обеспечили своевременного выполнения важного мероприятия.

В колхозе им. Ленина, как и в других коллективах, большое внимание уделяется росту производительности труда. Чтобы достичь намеченных рубежей, решено механизировать многие операции. Готовится рассадно-посадочная машина, поточная линия по формовке торфо-перегнойных горшочков, механизм забеливания и промывки стекол на тепличных комбинатах и так далее. Думается, что все запланированное будет исполнено.

Р. ФАТЮЩЕНКО.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

В редакцию пришло письмо от жительницы Люберец Л. В. Чубаровой. Она жаловалась на то, что продавец рыбного отдела магазина № 35, который находится в 115-м квартале, нагрудил ей. На запрос редакции директор

Люберецкого продгорта Г. П. Гоминой сообщила: «Факты, указанные в письме, подтвердились. Продавец Е. И. Дюбинкова лишена премии за февраль».

За работой магазина № 35 усилен контроль».

РЕПЛИКА НЕПРАВИЛЬНО ИНФОРМИРОВАЛИ

Жильцы дома № 38 по ул. Попова в Люберецах обратились в редакцию с жалобой. Они писали: «Раньше в подвальном помещении дома проходили занятия секции. Но в ноябре прошлого года санитарная запретила использовать подвал в этих целях. Санитарная и пожарной охраной было предложено ЖКУ завода им. Ухтомского, к которому относится наш дом, подвал закрыть. Однако до сих пор дверь в него не на замке, в помещении по вечерам постоянно кто-то находится, нарушая покой жильцов».

Это письмо было рассмотрено и приняты меры посылано на завод им. Ухтомского. Начальник ЖКУ А. И. Муравлев ответил: «Дверь в подвал закрыта, ключ от замка хранится в домоуправлении. Окна в подвал забиты, помещение находится в санитарном состоянии».

Конечно, мы поверили на слово А. И. Муравлеву, и были рады за жильцов. Однако они позволили в редакцию и сказали, что нас, якобы говоря, неправильно информировали.

На самом деле все осталось по-прежнему. Ничего из того, о чем пишется в ответе, не сделано. Каков будет следующий ответ?

Н. СЕРГЕЕВА.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ НАШ ПОЧТАЛЫОН

Двадцать лет работает в Томилском отделении связи почтальон Раиса Афанасьевна Лялюкова. И все эти годы обслуживает улицу Гаршина, четную сторону.

Р. А. Лялюкова — добросовестный труженик, хороший человек. С людьми она внимательна, приветлива, доброжелательна. Бывает и так, что разнесет почтальонные газеты и письма, а во второй половине дня приходит срочная корреспонденция. И Раиса Афанасьевна, не считаясь со временем, доставляет ее по адресу.

Жители улицы Гаршина поручили мне написать это письмо, поблагодарить нашего почтальона за хорошую работу.

Л. МАКАРЕНКО. пос. Томилно.

ОТ УЧЕНИКА ДО МАСТЕРА



Сергей Сергеевич Миронов, которого вы видите на снимке, — мастер по ремонту часов. Мастерская № 2 находится на Октябрьском проспекте Люберец.

Шесть лет назад пришел С. С. Миронов учеником в часовую цех объединения «Мособлбытехника». За это время вырос в высококвалифицированного мастера, работающего без рекламаций, ремонтирующего часы всех видов.

Удирник коммунистического труда С. С. Миронов всегда выполняет и перевыполняет плановые задания, социалистические обязательства. Активно участвует и в общественной работе. Он — член цехового комитета профсоюза.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

Столица Индии живет ожиданием важного международного события. 7 — 11 марта здесь во Дворце науки состоится VII конференция глав государств и правительств нерприсоединившихся стран.

Предстоящий форум привлекает большое внимание мировой общественности. И это понятно. Родившееся два десятилетия назад и объединяющее сейчас почти 100 государств движение нерприсоединения является влиятельной силой современности. Его голос имеет немалое значение в этот сложный период обострения международной напряженности, вызванной агрессивным, авантюристическим курсом империалистических государств, в первую очередь США.

Проблемам борьбы за разоружение, за сохранение и упрочение мира будет уделено в Дели основное внимание, и в решениях конференции несомненно найдет отражение антимилитаристская позиция нерприсоединившихся стран. Как заявил в днях в интервью индийской газете «Пэтри» министр иностранных дел Вьетнама Нгуен Ко Тхат, «их главная задача на современном этапе — борьба за мир и безопасность народов, укрепление единства рядов движения перед лицом агрессивных замыслов империализма и международной реакции».

В преддверии делийской встречи в верхах индийские парламентарии призвали ее участников выступить в поддержку последних мирных инициатив Советского Союза и других стран социалистического содружества.

Нерприсоединившиеся страны, как и страны социализма, сейчас особенно решительно выступают

за мир и разоружение, так как в современных условиях воиствующим империалистическим кругам пытаются столкнуть человечество на путь, ведущий к ядерной катастрофе. Кроме того, безудержная тонка вооружений поглощает огромные материальные средства, а они могли бы быть использованы развивающимися странами для «решения множества стоящих перед ними серьезных проблем, унаследованных от колониальных времен».

Это, в частности, отстала экономика и, как следствие, зависимость от прежних хозяев (ведь большинство нерприсоединившихся стран стали свободными всего 15—20 лет назад) или от новых охотников получать сверхприбыли от эксплуатации природных богатств и рабочей силы в чужих странах. На конференции в Дели будут рассмотрены вопро-

сы активизации борьбы нерприсоединившихся государств за свою экономическую самостоятельность, против дискриминационной империалистической политики, за пререстройку международных экономических отношений на справедливой и равноправной основе.

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

Дели: перед встречей в верхах

Тот факт, что антимпериализм и антиколониализм являются стержнем движения нерприсоединения, вызывает раздражение империалистических держав. Чтобы подорвать его и заставить развивающиеся страны занять позицию, враждебную миру социализма, они используют различные рычаги давления.

Достоянием гласности стал, например, секретный американский документ, разосланный примерно год назад по дипломатическим каналам «всем важнейшим американским учреждениям» за границей. В нем сообщалось о рекомендациях президента Рейгана Центральному разведывательному управлению «добиваться углубления раскола в третьем мире и предотвращать возникновение единого фронта развивающихся стран, враждебного интересам Соединенных Штатов». В ход пу-

знен также придуманный буржуазной пропагандой тезис о «равноудаленности» движения нерприсоединения от «двух сверхдержав» — СССР и США. Смысл его в том, что нерприсоединившиеся страны должны, мол, одинаково нейтрально относиться как к миру социализма, так и к миру империализма.

Попытки дезориентировать движение, внести в него раскол усилились особенно заметно в последнее время в связи с предстоящей встречей в Дели. Империалистические круги не скрывают намерений сорвать делийскую конференцию. Они стремятся навязать обсуждение на встрече надуманных «проблем» об Афганистане и Кампучии. На Индию оказываются давление с целью заставить ее пригласить на встречу в верхах принца Сиаунку, представляющего кровавую полпотовскую клику. Однако Индия как страна-хозяйка конференции не поддается нажиму и критически высказывает о маневрах империалистических стран.

Положительный отклик в развивающихся государствах находит позиция социалистических стран по отношению к движению нерприсоединения. В практической Политической декларации государств — участников Варшавского Договора оно названо «важным фактором, действующим в пользу оздоровления международной обстановки».

Т. КУДРЯВЦЕВА (ТАСС)

ТВОРЧЕСТВО

В СРЕЧЕ с человеком творческим, увлеченным всегда приятна. А знакомство с Анной Петровной Катилиной было особенно интересным, потому что диапазон ее увлечений очень широк: это живопись, вышивка, поделки из дерева, вязание...

Те из наших читателей, кто побывал во Дворце культуры «Звездный» на районном смотре народных талантов, посвященном 60-летию образования СССР, наверняка запомнили среди других выставленных работ вышитое А. П. Катилиной большое панно. На нем был Государственный герб нашей страны, обрамленный флагами союзных республик. Около года затратила Анна Петровна на этот кропотливый труд. Прежде, чем приступить к техническому исполнению, она изучила воспоминания секретаря В. И. Ленина Л. А. Фотиевой о том, как создавался наш герб, тщательно подбирала шелковые нити нужных оттенков, чтобы не допустить ни малейшего отклонения от цветов, в которых выполнены и герб, и флаги республик. Надо сказать, что собравшиеся на смотре отдали должное труду А. П. Катилиной.

МИР ВАШИХ УВЛЕЧЕНИЙ

Анна Петровна показала мне и другие свои работы по вышивке. Среди них — подмошковский пейзаж, тоже шитый шелком, портрет А. С. Пушкина, над которым она сейчас работает, дорожки, скатерти, занавеси, салфетки, полотенца. Здесь вышивка владимирская и белорусская, украинская и т. д., приемы ее самые различные.

Не меньше времени посвящает она живописи. Причем, сюжеты ее картин, в основном, жизнедающие, цвета их яркие, чистые. И это, может быть, потому, что Анна Петровна прожила делегую жизнь. Ветеран Великой Отечественной войны, она много года повидала в те годы. Война помешала ей учиться в художественном училище, отцала многих друзей, близких.

Тридцать лет жизни посвятила А. П. Катилина детям. Она работала в школах поселка Октябрьского, 6-й люберецкой, а последние десять лет своего педагогического стажа — в люберецкой средней школе № 4. Сначала — учителем рисования, потом —

трудоустройства, вела кружок «Умелые руки».

У Анны Петровны десятки грамот от Люберецкого городского областного института усовершенствования учителей, других организаций за творческий труд в деле эстетического воспитания школьников. Некоторые ее ученики стали художниками, архитекторами. Но не это главное, считает она. Всем своим ученикам она прививала трудолюбие, воспитывала в них вкус и любовь к работе.

Сейчас, когда А. П. Катилина на заслуженном отдыхе, она активно занимается общественной работой. Как методист кабинета изобразительного искусства института усо-

вершенствования учителей, она много ездит по школам области, помогает преподавателям рисования в их работе, делая с ними своим опытом. Немало у ней хлопот и как у секретаря клуба художников-педагогов при областном Союзе художников.

Работами своими Анна Петровна щедро делится. Есть они и в 4-й школе, и в сельской Новопетровской школе Истринского района, и в других. Часто она представляет свои работы на самых различных выставках, и не только в нашем районе. В конце прошлого года, например, — в Одинцовском. А в недалеком будущем люберецкие смогут познакомиться с творчеством А. П. Катилиной на персональной выставке, которая будет устроена в одном из дворцов культуры.

Т. СМОЛИНА.

НОВОСТИ СПОРТА

ПРОБА СИЛ

СЕКЦИЯ фигурного катания на стадионе «Торпедо» завода им. Ухтомского была создана год назад. Сейчас в ней занимаются около 90 ребят от пяти до четырнадцати лет. Недавно они участвовали в первых квалификационных соревнованиях секции, прошедших на ледовом поле стадиона.

В соревнованиях приняли участие 78 ребят. И хотя погода — весь день сыпал мелкий снежок — и волнение свое и собравшихся здесь родителей, конечно, мешали выступлению, ребята показали неплохие результаты.

Таня Желтова, Марина Булаевская и Юлия Мажирина, занявшие соответственно первое, второе и третье места среди юных фигуристок 9—10-летнего возраста, выполнили 2-й юношеский разряд, 18 девочек и мальчиков выполнили нормативы 3-го юношеского спортивного разряда.

В роли судей выступили Сергей Астахов, Ира Касимова и Елена Семочкина, студенты областного института физкультуры, судьи 1 категории по фигурному катанию.

Первые соревнования были пробой сил юных фигуристов, результаты их обнадежили тренеров. Есть ребята очень способные, которые добьются успехов в спорте.

У секции, — говорит ее тренер Наталья Борисовна Ерохина, — есть все возможности, чтобы в ней занимались больше ребят. Уже сейчас мы можем принять до 160 человек, а в перспективе — еще больше. Сейчас у нас пока два тренера. Будет еще один, будет и хореограф. Наши планы — чтобы секция переросла в детско-юношескую спортивную школу по фигурному катанию.

О. ГРИЦЕВ.

На снимке: (слева направо) Ю. Мажирина, Т. Желтова, М. Булаевская на пьедестале почета.

Фото автора.



В ПОСЛЕДНИЕ ДНИ ЗИМЫ

Массовые соревнования состоялись в последние дни зимы в Люберецах. Учитывая большое количество людей, желающих отметить 65-ю годовщину Вооруженных Сил страны участием в оздоровительном пробеге, работники Люберецкого Дворца культуры предоставили раздевалку и комнаты отдыха для ожидающих своего старта. Здесь были лыжники (их доставили два «Икаруса»), любители оздоровительного бега, люберецкие «сморжи».

Опытные спортсмены С. Ф. Поплавский, В. М. Оборнев, А. В. Олейников и Н. С. Галковская давали наставления начинающим, которые составили новую груп-

пу клуба любителей бега. Короткой была ее первая дистанция: от городского Дворца культуры до памятника Н. И. Власову. Память Героя Советского Союза спортсмены почтили минутой молчания.

Лыжники провели забеги на 30 и 60 километров.

В. КАРЕВ,
член совета клуба любителей бега «Спартак».

ПРАЗДНИК СИЛЬНЫХ

С большим подъемом прошел у учащихся техникума сельхозмашиностроения финал соревнований военно-спортивной спартакиады, посвященной 60-летию образования СССР и 65-й годовщине Советских Вооруженных Сил. К

украшеному флагами союзных республик старту вышли более 500 учащихся. После парада дружно начались состязания: лыжные гонки, военная эстафета с метанием гранаты в цель, подтягивание на перекладине и отжимание. В программу входили также разборка и сборка автомата, стрельба из малокалиберной винтовки.

Норматив 2-го разряда по лыжам выполнили Н. Цыпкина, Е. Любаева, В. Кустова, Ю. Гаев, А. Валогов, С. Горосков, Метко, Стрельца В. Трусов и В. Подлесных. В тот день отличились многие. Почти половина учащихся выполнила разрядные нормативы. Около 300 человек слали нормы ГТО.

Д. СОРОКИН,
руководитель физического воспитания.

Редактор П. В. СПИРОВ.

Объявления • РЕКЛАМА

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРТ

производит набор учеников-продавцов юношей и девушек от 17 до 30 лет на индивидуально-бригадное обучение в школу-магазин № 27, расположенный в Люберецах. Ученикам выплачивается стипендия в размере 52—63 рубля. После окончания 3—6-месячного срока обучения присваивается квалификация младших продавцов. Желающие могут быть направлены на учебу в техникум или институт советской торговли.

За справками обращаться по адресу: г. Люберецы, ул. Волковская, дом 63, 2-й этаж, отдел кадров. Телефон 554-94-11. 3—5

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ, ПРЕДПРИЯТИИ И ОРГАНИЗАЦИИ

Производственное объединение «Мособбытехника» организовало новую мастерскую по изготовлению ключей, ремонту зонтов, металлической посуды, швейных машин, склеиванию хрусталя, фарфора, точке и клепке кофяков, окантовке этикеток, репродукции, фотографий, установке креплений на лыжи.

Прием заказов ежедневно, кроме воскресенья, с 9 до 18 часов, перерыв на обед с 13 до 14 часов.

Адрес мастерской: поселок ТЭЦ-22, ул. Ленина, дом 14. 2—3.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

В Люберецкий райпотребсоюз: заведующий продовольственными и мясо-овощными магазинами, продавцы продовольственных и мясо-овощных магазинов (по возможности работа предоставляется по месту жительства), кондитеры.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: Люберецы, ул. Красноармейская, 6. Бюро по трудоустройству. 1—1.

ВНИМАНИЮ ЛЮБЕРЧАН!

Люберецкое городское производственное управление бытового обслуживания населения сообщает:

Все ателье проката работают ежедневно с 9 до 20 часов; в субботу и воскресенье — с 9 до 15 часов без перерыва на обед.

Бюро бытовых услуг, расположенное в г. Люберецы (пос. Калинина, д. 37) работает с 9 до 19 часов, перерыв на обед — с 14 до 15 час., выходной — воскресенье.

Палатки по обмену газовых баллонов в пос. Малаховка (Касимовское шоссе) и в г. Люберецы (у рынка) работают по понедельникам с 10 до 17 часов; во вторник и среду — с 9 до 17 часов; в четверг, пятницу и субботу — с 8 до 16 часов.

Приемный пункт № 1 в пос. Малаховка, ул. Шоссейная, работает с 8 до 15 часов, во вторник — с 9 до 15 часов, выходной понедельник.

Автомонтная мастерская в г. Дзержинском работает с 9 до 19 часов, перерыв на обед — с 14 до 15 часов.

Ателье по окраске меха в пос. Малаховка, Красковское шоссе, 2, работает с 10 до 19 часов; субботу и воскресенье — с 10 до 17 часов; выходные дни — понедельник, вторник. 1—3.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ПОИЩЕНИЕ ПО-АМЕРИКАНСКИ» — 11, 12-45, 14-30, (малый зал) — «БЕРЕГИТЕ МУЖЧИН» — 10, 13-30, 15-15, 17-15; КИНОСБОРНИК МУЛЬТФИЛЬМОВ — 11-45; «ПРИШЛО ВРЕМЯ ЛЮБИТЬ» — 19-15.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ЧЕРНАЯ МАТИЯ ДЛЯ УБИЙЦЫ» — 11, 13, 15, 18-45; «ОТКРЫТОЕ СЕРДЦЕ» — 17, 20-45.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «КИЛОМЕТРЫ РИСКА» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 20.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ШЕСТОЙ» — 13, 18, 21.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: (кинозал) — «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ» (2 серия) — 18, 20-30.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005.

г. Люберецы-5.

ул. Красноармейская,

дом № 4.

Отдел писем в общественной приемной — 553-27-07; отдел партийной приемной — 553-14-72; отдел промышленности, занятости редактора — 553-27-85; отдел: сельского хозяйства и строительства — 553-27-74; ответственный секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-25-74.

Люберецкая типография. 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Л-06685

Высокая печать. Объем 1 п. л.

Зак. 1227

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 1 МАРТА ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
9.25 «Певец революции». Фильм.
1-я серия.
10.45 Концерт.
11.05 Новости.
14.30 Новости.
14.50 Пяталетка — дело каждого.
15.50 Знай и умеи.
16.35 Объектив.
17.05 Рассказывают наши корреспонденты.
17.35 Концерт.
18.00 Содружество.
18.30 Концерт.
18.45 Сегодня в мире.
19.05 Политический обозреватель В. П. Бекетов отвечает на письма телезрителей.
19.35 «Певец революции». Фильм.
2-я серия.
21.00 Время.
21.35 О билете.
23.05 Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Воля». Док. фильм.
8.35 Фильм. 10-й класс.

9.05 Французский язык.
9.35 Фильм 10-й класс. (Повторение).
10.05 Учимся ПТУ.
10.35 Воспоминание о Всеволоде Гаршине.
11.35 Школьная школа.
12.05 М. А. Шолохов — «Поднятая целина». 10-й класс.
12.35 История. 7-й класс.
13.05 Французский язык. (Повторение).
13.35 «Дайте мне точку опоры».
14.05 География. Западно-Сибирский район.
14.35 «И вновь душа поэта» полна.
15.20 Новости.
18.00 Новости.
18.20 «Золотая рыбка». Научно-популярный фильм.
18.30 Нам слд.
19.00 Служу Советскому Союзу! 20.00 «Спокойной ночи, малыши».
20.15 Международная панорама.
21.00 Время.
21.35 «Мелочи жизни». Фильм.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.
19.30 «Круглая сталь» пропагандиста.
20.00 «Спокойной ночи, малыши».
20.15 «Мир увлечений».
21.00 Время.
21.35 Реклама.
21.50 Мастера московской сцены.
23.10 Московские новости.

СРЕДА, 2 МАРТА ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.

8.45 Музыкальная передача.
9.50 «Певец революции». Фильм.
2-я серия.
11.15 Новости.
14.50 В братской семье народов.
15.50 Сталин для всех.
16.35 Отзовитесь горнисты!
17.20 Концерт.
17.45 Адреса молодых.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Футбол.
21.00 Время.
21.35 Мастера экрана. В. Пудовкин.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.
8.35 Астрономия.
9.05 Немецкий язык.
9.35 Астрономия. (Повторение).
10.05 Учимся ПТУ. Фильм.
11.05 Для нас, родители.
11.40 Обшая биология. 9-й класс.
12.10 В. В. Маяковский. 7-й класс.
13.10 «Эта книжечка стоит целых томов».
13.50 Искусство режиссера. Передача 1-я и 2-я.
15.20 Новости.
18.00 Новости.
18.20 Тяжелая атлетика.
18.50 «Пионерия». Киножурнал.
19.00 Сельский час.
20.00 «Спокойной ночи, малыши».
20.15 Овендице — невероятное.
21.00 Время.
21.35 «Король-олень». Фильм.